

# 平顶山市银行业协会组织银行业高管开展廉政警示教育



本报讯 为深入推进平顶山银行业清廉金融文化建设,进一步促进我市银行业金融机构积极履责担当,按照平顶山银保监分局印发的《平顶山银行业保险业清廉金融文化建设工作方案》部署,6月29日,平顶山市银行业协会组织我市银行业高管到市纪委监委警示教育基地进行参观学习(如图,陈爱峰摄),接受廉政警示教育。

6月29日上午,平顶山银保监分局局长杨建设带队,分局纪委书记童宏杰、市银行业协会专职副会长周相成以及各银行机构主要负责人参加了此次警示教育。

“清廉金融文化建设是有效预防和治理金融腐败的治本之策,各银行机构要提高政治站位,强化责任担当,积极发挥主体作用,共同营造良好的金融系统政治文化生态。希望大家认真参观,通过观展受到教育、得到洗礼、增强斗志,为打赢防范化解金融风险攻坚战作出积极贡献。”参观学习开始前,杨建设说。

大家先后参观了“高扬

的旗帜 奋进的号角”“严厉的惩戒 沉痛的代价”“扭曲的心灵 畸形的人生”“立时代潮头 踏崭新征程”四个主题展厅。讲解员通过讲解、图文展示、视频回顾等形式,全面展现了党的反腐历程,通过职务犯罪典型案例,深入挖掘剖析党员领导干部走上犯罪的腐败诱因,全方位展示了腐败给党和国家、个人与家庭带来的巨大危害。一句句警示名言、一幅幅图片、一个个视频短片,使全体人员进一步了解了党风廉政建设的重要意义,受到了深刻的思想教育和精神涤荡,在行动上增强了永远跟党走的自觉性,坚定了共产党人的理想和信念。

参观结束后,杨建设带领大家面向党旗庄严宣誓,重温入党誓词。

谈及此次廉政教育活动的感受,农行平顶山分行党委书记、行长王逢乐说:“这是我第二次来参观学习,每次来都感触深刻,银行业的人离钱最近,如果做不到严格要求自己,很容易走向歧途,这次参观对我又是一次

洗礼。”

“经过此次参观学习,我们对中央从严治党的决心有了更加深刻的了解。贪腐分子的教训令人触目惊心,对我们金融从业者是一种警醒,以后我们也会坚定廉政的决心,约束自己,管好机构,管好资金,为建设我市清廉金融文化贡献力量。”汝州农商银行董事长闫磊升说。

据悉,为促进平顶山银行业保险业监管干部和金融机构从业人员提升精神境界,增强廉洁自律意识,不断提高拒腐防变能力,确保平顶山银行业保险业稳健运行,守住不发生系统性区域性风险的底线,平顶山银保监分局自去年12月份以来多措并举,开展清廉文化建设工作,发出了《平顶山银行业从业人员廉洁从业倡议书》,制定了《平顶山银行业从业人员清廉行为守则》,开展庆祝建党100周年清廉金融文化作品征集活动……此次廉政警示教育是其中一项内容,全市银行保险业清廉文化建设工作将持续深入开展下去。(朱梦楠)



## 工行平顶山分行: 上专题党课、表彰“两优一先”

6月28日,工行平顶山分行举行庆祝中国共产党成立100周年专题党课暨“两优一先”表彰大会。该行党委书记、行长曹卫东讲专题党课。王水记 摄

## “学党史 颂党恩 跟党走” 农行卫东支行举办主题演讲比赛

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,深入推进党史学习教育,6月27日,农行平顶山卫东支行举行了“学党史 颂党恩 跟党走”主题演讲比赛。

演讲比赛开始前,该行全体党员重温入党誓词,重忆入党初心,拉开演讲比赛的序幕。来自支行机关和一线网点的11位年轻参赛选手个个精神饱满,带着满腔的爱国之情,怀着满心的敬党之义,声情并茂地讲述革命岁月的故事,热情讴歌意气风发的新时代,赢得台下评委和观众的阵阵掌声。

选手张明明在演讲中动情

地说,“愿每一个我们,都能将党的精神薪火相传;愿每一个我们,都能在农行的岗位上有一分热,发一分光;愿每一个我们,都能不惧风雨、勇挑重担,让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花”,表达了农行人爱党爱国爱行情怀,引起大家的强烈共鸣。

经过激烈的角逐,演讲比赛分别评出一等奖1名、二等奖2名、优秀奖若干名。

在今后工作中,该行将充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,持续深化“我为群众办实事”实践活动,让党旗在基层一线高高飘扬。(丁石 石晓燕)

## 工行平顶山分行 加快推进网点竞争力提升

本报讯 今年以来,工行平顶山分行坚持以创新服务方式、改善客户体验、创造服务价值为主线,巩固深化“客户满意银行”建设基础与成效,全面推动服务品质提升,促进渠道竞争力与客户满意度再上新台阶。

该行加快推进6家网点的优化,按照省行部署,加强工期管理,保证工程质量,以目标责任书为导向,逐类别、逐项目明确各环节完成时限、责任人,并加强组织推动,切实抓好工程质量,打造优质精品工程。以三年规划为蓝图,把物理渠道总量调整、结构优化、转型创新、服务提升作为核心任务,聚焦“智能化、一体化”,积极谋划明年的优化计划,加快推动渠道转型创新。

在此基础上,该行系统梳

理网点内部动线专项治理经验,通过网点内部布局和客户、员工动线管理,进一步提升网点人力资源和设备的使用效率,提高网点运营效率和营销服务能力,改善网点形象和客户体验,促进网点由交易结算向服务营销转型,实现网点竞争力的有效提升。

与此同时,该行强化服务管理,进一步提高认识,从环境亮化、职业形象、服务行为等方面进行全面提高,继续实施“服务提升六大工程”,进一步提升网点服务规范化和标准化水平;重点加强投诉压降、抱怨压降、排队等候等专项治理工作,引入第三方检测,加强日常检查,继续加强厅堂服务管理,加大检查监测力度,定时通报,推动服务品质持续提升。

(王水记)

## 农行平顶山分行开展 “我为党旗添光彩”志愿服务

本报讯 为给社区居民提供干净整洁的宜居环境,6月25日,农行平顶山分行团委联合新华区光明路街道迎宾社区开展清洁家园行动,清理卫生死角、小广告等(如图,陈棕艳摄)。

当天下午,该行志愿者冒着酷暑,准时来到市区光明路89号院。经过简单分工,大家分头忙活起来。该行志愿者与社区志愿者配合默契,先把小广告擦湿,然后再用铲子清理掉。

今年以来,农行平顶山分行广泛开展“我为党旗添光彩”主题志愿服务活动,用



实际行动践行服务社会的责任与担当,为群众带去更贴

心、更暖心、更细心的优质服务。(陈棕艳 石晓燕)